



Parlamentul României  
Senat  
Comisia pentru afaceri europene

**Aviz  
la  
Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului  
nr.6/2021 privind reducerea impactului anumitor produse din  
plastic asupra mediului**

Comisia pentru afaceri europene a fost sesizată, prin adresa nr. **L322/2021**, cu **Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.6/2021 privind reducerea impactului anumitor produse din plastic asupra mediului**, inițiator Guvernul României.

Prin proiect se stabilesc aspecte privind reducerea cantitativă măsurabilă a consumului anumitor produse din plastic de unică folosință, restricții privind introducerea pe piață a unor produse din plastic de unică folosință, cerințele privind introducerea pe piață a unor produse de plastic de unică folosință și de marcă a acestora, răspunderea extinsă a producătorilor anumitor materiale din plastic de unică folosință, dar și măsuri de sensibilizare a consumatorilor pentru a stimula un comportament responsabil din partea acestora, în vederea reducerii deșeurilor provenite de la produsele din plastic prevăzute în proiect, aspecte care nu au legătură cu domeniul depozitării deșeurilor.

Analizat din **perspectiva dreptului Uniunii Europene**, intervenția legislativă invocă ca temei legal prevederile Directivei 2019/904/UE privind reducerea impactului anumitor produse din plastic asupra mediului.

La lucrările comisiei din data de 15 septembrie 2021 au participat reprezentanți ai Ministerului Economiei și Ministerului Mediului.

În conformitate cu prevederile articolului 135 din Regulamentul Senatului, cu modificările și completările ulterioare, ședința comisiei a avut loc prin mijloace electronice.

Senatorii Comisiei pentru afaceri europene au analizat proiectul de lege și au hotărât, cu unanimitatea voturilor senatorilor prezenți, să adopte **aviz favorabil**.

**Președinte,**  
Senator Angel Tîlvăr

**Secretar,**  
Senator ~~Vlad-Mircea Pufu~~

**Domnului senator OPRÎNOIU Aurel**  
**Președintele Comisiei pentru mediu**

**Doamnei senator Silvia-Monica DINICĂ**  
**Președintele Comisiei economică, industrii și servicii**